

ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ

(АМУРСКОЕ УФАС РОССИИ)

П Р И К А З

«14» июня 2022 года № 85

г. Благовещенск

О внесении изменений в приказ

Амурского УФАС России от 06.06.2022 № 82

В соответствии с частью 2 статьи 40 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ  
«О защите конкуренции» в связи с необходимостью устранения опечатки

п р и к а з ы в а ю:

Внести в пункт 1 приказа Амурского УФАС России от 06.06.2022 № 82 следующие  
изменения:

- слова «<...>» заменить словами «ООО «Аквариус» (<...>).

Руководитель управления <...>